MOTORSCHUTZBUGE

Engine crash bar | Estribo de proteccion | Barre di protezione motore | Pare-cylindre

Artikel.-Nr: 18100-00X

01 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



URCH FAHRZEUGSPEZIFISCHE TOLERANZEN KANN
ES VORKOMMEN, DASS SIE DEN HORIZONTALEN VER-
LAUF DER OBEREN ROHRFUHRUNGEN AUSGLEICHEN
MOSSEN. VORDERE UNTERE LASCHE DEMENTSPRE-
CHEND MIT DISTANZSCHEIBEN UNTERBAUEN.

-EN Due to vehicle-specific tolerances you might have to compensate
the horizontal course of the upper pipe guides. Support the front lower
flap accordingly with spacers.

-FR En raison des tolérances propres a chaque véhicule, il peut arriver
que vous deviez compenser la course horizontale des guides supérieurs
des tubes. Soutenez le rabat inférieur avant en conséquence avec des
entretoises.

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp Schraube

Fitting tip Screw

Astuce de montage Vis

Acht Schraubensicherung
A(r;re:r'i‘gn Thread locking fluid
Attention Freinfilets

VergroBerung Drehmoment
Magnification
Grossissement

Torque
Torque

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

BEZEICHNUNG /D, 0e e e A donar s der st
” E S [:R I P TI ” ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

~ \NBISIO

1 U-Scheibe / washer M10 @ 1252
1.1 U-Scheibe / washer M10 1252
2 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M10 x 40 56,0Nm 912210.9
3 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M10 x 20 56,0Nm 912210.9
4 Motorschutzbiigel links-rechts / Engine guard left-right
5  Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M10 x 30 56,0Nm 912210.9
6  Verbindungsstiick @ 32/ Connector @ 32
7 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M8 x 40 19,0Nm 91278.8
8  U-Scheibe / washer M8 1252
9  Hiilse/ sleeve h=10,0mm
10 Schraubensicherung / thread locking fluid

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



MOTORSCHUTZ LOCKER VORMONTIEREN, AUSRICHTEN UND ZULETZT DIE
SCHRAUBEN MIT ANGEGEBENEN DREHMOMENT ANZIEHEN.

-EN Loosely pre-assemble the crash bar; align and finally tighten the screw with specified torque.
-FR Pré-assembler la barre de choc, I'aligner et enfin serrer la vis avec le couple spécifié.

- % o
P

ke )

AN T

2p0edn

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. \ZY,“ ple g%{!%%tl




DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m cccccccccccccc



